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дисципліни 

Сучасна професійна система освіти покликана не тільки озброїти теоретичними 

знаннями студента, а й сформувати у нього вміння і навички самоосвіти, потреби в 

самостійному оволодінні знаннями протягом всього свого життя.  

З точки зору соціології, освіта є соціальним інститутом, який надає набір 

освітніх послуг, необхідних для професійної діяльності. Інформатизація 

суспільства прискорює різні соціальні процеси, у тому числі отримання 

професійної освіти. Сучасному спеціалісту фармації (СФ) необхідно 

безперервно поповнювати наявні професійні знання, для чого потрібно вміти 

орієнтуватися в умовах насиченого інформаційно-освітнього середовища. У 

зв'язку з цим різко змінюються соціальні функції системи професійної освіти: 

від розвитку пам'яті і передачі певних знань до формування творчого інтелекту і 

моральної зрілості на основі знань. 

Велику частку у блоці спеціальних професійних дисциплін, що вивчає 

майбутній СФ, займають організаційно-управлінські дисципліни. Однією з таких 

дисциплін є «Менеджмент та маркетинг у фармації». Основними завданнями 

даної дисципліни є вивчення теоретичних понять, категорій, систем, 

інструментарію, алгоритмів та тенденцій сучасного управління в ринкових 

умовах з адаптацією до специфіки діяльності фармацевтичних підприємств і 

закладів. 

Мета роботи – висвітлення окремих аспектів використання технологій 

дистанційного навчання у процесі викладання дисципліни «Менеджмент та 

маркетинг у фармації» (ММФ) на кафедрі управління і економіки фармації, 

медичного та фармацевтичного правознавства Запорізького державного 

медичного університету.  

Згідно Типової програми зазначеної навчальної дисципліни на самостійну 

роботу виділяється 53% тематичного контенту. Для вдосконалення процесу 

контролю за самостійним вивченням окремих питань з ММФ, а також 

підвищення мотивації студентів до отримання певних навичок з новітніми 

технологіями, викладачами кафедри створено методичний комплекс для on-line 

виконання самостійної роботи студента  з ММФ та розміщений на платформі 

edX. 

Розроблений методичний комплекс включає робочу програму з СРС, 

сценарій СРС з ММФ та його проект. Цей комплекс підлягає обов’язковій 

процедурі рецензування провідними фахівцями, експертизи та офіційного 

оприлюднення на ресурсах університету. Крім того, навчально-методичні 

матеріали проходять перевірку на плагіат.  
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У розробці зазначеного навчально-методичного комплексу приймають 

участь колектив викладачів, який включає методиста (провідний доцент, 

відповідальний за педагогічний дизайн онлайн курсу), тьютора (викладач, 

відповідальний за формування контенту онлайн курсу), дизайнера та викладачів, 

що наповнюють окремі блоки контенту онлайн курсу. Вивчення і виконання 

СРС відбувається відповідно календарного плану. 

Після отримання студентом доступу до платформи edX (реєстрація з 

отриманням персонального логіну та паролю в MS Office 365), він самостійно 

виконує у зручний для нього час перелік завдань. Цьому передує обов’язкове 

вивчення теоретичного блоку з кожної теми (інформаційний матеріал, схеми, 

таблиці) та тестовий контроль засвоєння вивченої інформації. Виконані завдання 

студент надсилає на електронну скриньку викладача кафедри, а результати 

тестування автоматично фіксуються.  

Такий порядок вивчення тематики СРС дисциплінує студента і мотивує 

його до самостійного освоєння комп’ютерних інформаційних технологій та 

вдосконалює існуючі навички роботи  в інформаційному середовищі.  

Висновок. Використання технологій дистанційного навчання у процесі 

викладання дисципліни «Менеджмент та маркетинг у фармації» дозволяють 

сформувати у студентів вміння і навички самоосвіти і моральної зрілості 

фахівця фармації. 
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За для підвищення якості знань слухачів курсів підвищення кваліфікації 

провізорів розроблена єдина система безперервної освіти, яка включає постійне 

вдосконалення теоретичних та практичних знань фахівців продовж 

професійного стажу. Для здійснення навчання без відриву від робочого процесу 

існують різноманітні інструменти сучасних інформаційних технології. 

Метою роботи є висвітлення значення й особливостей використання 

сучасних інформаційних технологій у вивченні клінічної фармації на факультеті 

післядипломної освіти у вигляді онлайн курсів. 

Основна частина. Провізор  повинен орієнтуватися в питаннях, що 

вирішуються лікарем при проведенні фармакотерапії. Якісна клінічна фармація 

конкретного хворого в клінічній ситуації залежить від кваліфікації провізора, 

його уміння грамотно контролювати ефективність і безпечність лікарських 

засобів. При здійсненні дистанційної освіти робиться основний акцент на 
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